

Tisztelt Kulcsi Választópolgár!

Újra közel az év vége, ilyenkor szokás röviden összefoglalni az eltelt időszak történéseit.

Aki nyitott szemmel jár-keel a településen, az lépten-nyomon találkozhat jelentős beruházásokkal, építkezésekkel, mindezek annak ellenére folytatódtak, hogy a korábbi évek súlyos nehézségekkel voltak terheltek.

A Képviselő Testület az eltelt időszakban is bővében volt a tennivalókban köszönhetően a folyamatban lévő, és az újabb fejlesztéseknek. Az előző időszakokhoz hasonlóan az ezekhez szükséges döntéseit megalapozottan, a rendelkezésre álló információkat mérlegelve a legjobb tudása szerint hozta meg. Annak érdekében, hogy a munkák gördülékenyen, késedelem nélkül mehessenek, év során sokszor volt szükséges összejönni soron kívüli megbeszélésekre, rendkívüli testületi ülésekre is.

A képviselői munka döntő része a település lakói számára közvetlenül nem látható, a testületi üléseken már csak az előzetes megbeszéléseken, majd a bizottsági üléseken megvitatott, egyeztetett előterjesztésekről dönt a testület. Ezeket mind megelőzi az igen nagy mennyiségű információs anyag megismerése, áttanulmányozása, ami alapján lehetséges csak a körültekintő, megalapozott döntés.

Az elmúlt évben is aktívan vettem részt mind a bizottsági, mind a testületi munkában is.

Már több évtizede egyéb közeleti tevékenységeim keretén belül továbbra is részt veszek a községi, állami ünnepek szervezésében, kulturális és egyéb rendezvények megvalósításában.

Nyáron augusztus 20-án megemlékeztünk államalapító Szent István királyunkról, megtartottuk a hagyományos Kupac-túrát közösen Kulcs község Önkormányzatának, a Kulcsi Baráti Körnek és a Vízisport Szakosztálynak a szervezésében.

Számomra alapvető kötelesség, hogy sose feledkezzünk meg hős elődeinkről, ezért ahogy hosszú évek óta mindig, úgy idén is megemlékeztünk október 31-én a település Hőseiről és Áldozatairól, elhelyeztük az emlékezés virágait.

Civil egyesületben végzett munkám révén segíthettem -tagjainkkal közösen- községünk közösségi, kulturális életét tartalmasabbá tenni. Ennek eredménye a Kulcsi Baráti Kör egyesület által elnyert közel 2 millió Ft pályázati forrásból megvalósult helytörténeti tanösvény első hat állomásának kialakítása.

A sikeres pályázatokért ismételten köszönetünket fejezzük ki Fekete György alpolgármester úrnak a pályázat során nyújtott nélkülözhetetlen segítségért!

Ugyancsak a Kulcsi Baráti Kör 1% Szja bevételéből, és szervezésében ültettünk fákat tavasszal a községi temetőben, köszönet a résztvevőknek a munkájukért.

A sok egyéb munkám közül kiemelném: az „Elválasztott rendszerű felszíni csapadékvíz elvezetése Kulcson” pályázat II. ütemének kivitelezése során a Deák Ferenc utcai részen segítettem helyi ismeretemmel, a vizek lefolyásáról hosszú évek óta gyűjtött tapasztalataim átadásával a minél hatékonyabb, a célnak leginkább megfelelő kivitelezést.

Bővebb tájékoztatásra – mint korábban is - személyesen is szívesen állok rendelkezésre mindenki számára.

Oberrecht Tamás képviselő